

Szczuczyn, dnia 03.06.2020r.

**Gmina Szczuczyn**  
Plac 1000-lecia 23  
19-230 Szczuczyn

RI.271.6.2020

### Zainteresowani ofercie

**Dotyczy postępowania pn. „Budowa budynku centrum rozwoju przedsiębiorczości w ramach projektu Rozwój usług wsparcia biznesu dla rozwoju firm w Mariampolu i Szczuczynie” ogłoszenie nr 541827-N-2020 z dnia 2020-05-20 r.**

W odpowiedzi na złożone zapytania do toczącego się postępowania przetargowego, Zamawiający poniżej przedstawia ich treść, oraz odpowiedzi i uszczegółowienia do niniejszego postępowania:

#### **Pytanie nr 1.**

W związku z brakami w dokumentacji przetargowej, proszę o uzupełnienie dokumentacji o następujące rysunki:

- AR-140 elewacje budynku
- k/4 słup żelbetowy Sł1
- IE1 rzut parteru instalacje elektryczne

Ponadto proszę o udostępnienie oddzielnego opracowania (zgodnie z rys. AR300) na dźwigar stalowy dachu D2.

#### **Odpowiedź na pytanie 1:**

Zamawiający informuje, że:

- zamieszcza na stronie internetowej rysunki elewacji budynku (rys. AR-410),
- rysunek słupa żelbetowego K-4 znajduję się w skanach dokumentacji przetargowej zamieszczonej na stronie internetowej,
- zamieszcza na stronie internetowej rysunek IE1 rzut parteru instalacje elektryczne.

Zamawiający informuje, że wystąpił do projektanta o przekazanie brakujących rysunków dotyczących dźwigarów stalowych dachu. Planowany termin otrzymania brakujących rysunków do 10.06.2020r. Niezwłocznie po ich otrzymaniu zostaną one zamieszczone na stronie internetowej pod treścią ogłoszenia.

#### **Pytanie nr 2.**

- 1) Proszę o udostępnienie szczegółowego projektu dachu o konstrukcji stalowej i konstrukcji drewnianej wraz z zestawieniem elementów.
- 2) Proszę o udostępnienie rysunków zagospodarowania terenu.

*R*

**Odpowiedź na pytanie 2:**

- 1) Zamawiający informuje, że wystąpił do projektanta o przekazanie brakujących rysunków dotyczących dźwigarów stalowych dachu. Planowany termin otrzymania brakujących rysunków do 10.06.2020r. Niezwłocznie po ich otrzymaniu zostaną one zamieszczone na stronie internetowej pod treścią ogłoszenia.
- 2) Zamawiający informuje, że rysunek zagospodarowania terenu (AR-110) zamieszczony został na stronie internetowej Zamawiającego.

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia i odpowiedzi na pytania do treści SIWZ stają się integralną treścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

**W związku z niniejszymi wyjaśnieniami do SIWZ oraz koniecznością oczekiwania na rysunki konstrukcyjne dachu Zamawiający dokonuje przesunięcia terminu składania ofert na dzień 25.06.2020r. godz. 10:00**

Z poważaniem;

**BURMISTRZ**  
*mgr Artur Kuczyński*